

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于乐视股市崩盘和乐视股市崩盘了吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享乐视股市崩盘以及乐视股市崩盘了吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [前段时间抄底乐视股票的怎么样了？](#)
2. [乐视系最近动作频频，乐视网股价却萎靡不振，后市该如何分析？](#)
3. [贾跃亭和他的乐视会崩盘吗？](#)
4. [乐视事件来龙去脉](#)

前段时间抄底乐视股票的怎么样了？

谢谢邀请！！！！

对于前段时间抄底乐视股票的怎么样了？我们不防来看看乐视网最近日K线图：

从图中日k线图可以看出：乐视网自2018年1月24日复牌以来已经连续11个跌停，若股价按从复牌日的13.80元到最低点4.01元计算可以算是跌停了13次，各项技术指标都已经出现严重背离。对于任何股票来说跌深了都有反弹需求，不管基本面如何差技术面上指标出现严重背离时都有进行修复需要。因此对于即使在2017年亏损一百多亿的乐视网来说也不例外。

不管是从2月8日开始抄底还是在最低点4.01元买入乐视网股票的股民来说，按当前乐视网股价5.5元来说，帐面上都已经盈利了，而乐视网各项技术指标目前也已修复得差不多了，本人建议是：获利了结赶紧撤退，毕竟基本面而摆在那里，还有就是资金自救行为，等的就是你们这些接盘侠。

乐视系最近动作频频，乐视网股价却萎靡不振，后市该如何分析？

我是苏木

新官上任三把火，最近新换了高官，并没有看到有多大的影响力，那么，这一操作究竟是暴涨的开始，还是行情继续萎靡呢？

当前的乐视网，发生暴跌后的行情必定是演绎一段震荡行情，而目前的乐视网四块的位置一定会有一波抄底大军，相信我，一定没错！

从图中的走势来看，先前弹起的位置作为一个基准点，行情再次走到这个位置的时

候，无论长线还是短线，都会有一批人在这里买入！

后市该如何分析？

我不相信就我一个人看好乐视网的后市，首先基本面，我认为当下的乐视网只要把债还了，一切都还会是向好！那么乐视网的股票，当前也会再是主力建仓的好时机，那么高抛低吸长期的震荡是避免不了的，我认为依然有投资的机会！

苏木小，职业技术交易者，希望我的回答对您有帮助，欢迎留言讨论，向您致谢】

贾跃亭和他的乐视会崩盘吗？

被指“庞氏骗局”崩盘从何时而起

从乐视的美国汽车工厂传出欠费停工的负面消息开始，乐视号称的七太子生态便陆续被暴露出了一直雪藏的问题。

首先暴露的是手机业务和汽车业务。目前，供应链企业仁宝、瑞声等陆续公开发声。此前消息披露，乐视积欠供应链巨款，或面临遭挤兑风险，并点名仁宝及信利合计约近7亿美元（逾新台币220亿元）应收款项暂时无法收回。对此仁宝表示，迄9月底公司对乐视应收帐款总额为新台币82.9亿元，其中逾期1-180天之金额42.5亿元。

在香港，乐视控股持股28.90%的手机厂商酷派，股价进入11月份竟然加速下跌，从月初的1.34港元下跌到港股一港元以下，累积跌幅超过30%。目前酷派的市值46亿港元左右。

此前，酷派公告称，因内地手机竞争激烈等因素，2016年前10月销售额同比下降了43%，使业务亏损7.3亿元，另外加上酷派电商等亏损，整个2016年的亏损的规模超过26亿元人民币。

今日，蓝鲸TMT再次爆料称，因欠款问题，高通和MTK已经暂停向乐视提供新品芯片。并且，多家内存厂商已拒绝向其供货。

“乐视因欠款问题已遭到高通和MTK警告，目前高通骁龙821芯片供货已收紧，而高通骁龙625等新品已经暂停向乐视供应。MTK也因接近300万6797套片库存，并拒绝向乐视供应P20芯片，以及提供X30的Demo。

关注小编后续更新...

乐视事件来龙去脉

乐视事件始末:

贾跃亭，乐视控股集团创始人，乐视汽车生态全球董事长。贾跃亭在2004年的时候创办了乐视，并在六年后上市。乐视最初以视频内容为主，后来大肆扩张,乐视生态逐渐延伸到智能终端、体育、汽车等领域。

在乐视扩张初期，贾跃亭还曾经以420亿的财富名列胡润排行榜，但是在2017年因为乐视生态铺的太大，而乐视的资金债务等面临巨大问题，一年之内，乐视股价暴跌，乐视高管相继辞职，乐视债权人的百亿债务无法偿还，贾跃亭飞往美国，法院将当时的乐视法定代表人贾跃亭列为失信者名单，贾跃亭从身价百亿的老总变成了逃国国的老赖。这就是贾跃亭事件。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。